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Gratis-Webinar Buchfiihrung:

Ansatzwahlrechte und Ansatzverbote

Aufgabe 1:

Die X-AG aus Berlin nimmt am 15.01.2017 einen Kredit mit den folgenden
Konditionen auf:

e Nominalwert: 2.000 €

e Auszahlung: 95%

e Nominalzins: 7 %

e Laufzeit: vier Jahre

e Tilgung: endfallig

Wie erfolgt die handelsrechtliche Bilanzierung des Sachverhalts?

Aufgabe 2:

Die Katrin-AG aus Siegen ist ein Industrieunternehmen. Sie entwickelte in
2017 ein Patent und hatte diesbezuglich Personalaufwendungen i.H.v. 60.000 €

zu tragen.

Wie erfolgt die handelsrechtliche Bilanzierung des Sachverhalts?



